

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde

Torsdag d. 16.03.23 Kl. 17.00 – 19.30

Vi spiser aftensmad fra kl. 17.00

Til stede:		Referent: Rune
Afbud:		
0.	Godkendelse af referat gøres sidst på mødet.	Referatet fra sidst findes på skolens hjemmeside
1.	Nyt fra skolen	Orientering Projektet med den nye multibane skrider stille og roligt fremad. Flere forældre har meldt sig på banen, og det er vurderingen, at vi nu har de ressourcer til stede, vi skal bruge. Det er forventningen, at vi har den på plads i løbet af foråret. Vi er kommet i gang med at filme videoer til vores hjemmeside om den nye trivselsstrategi. Planen er, at den kun skal bestå af videoklip, så den er mere indbydende og tilgængelig for alle, end de dokumenter, vi ofte producerer, og som ingen gider at læse. Vi holdt trivselsdag for hele skolen den 3. marts, hvor klasserne på forskellige måder arbejdede med tryghed og fællesskab som forudsætninger for trivsel. Dagen sluttede af fælles i hallen, hvor legepatruljen stod for en række lege. Også i uge 6, hvor vi havde emneuge sluttede vi dagene med fælles lege i hallen. Her stod de ældste klasser på skift for at lave lege og aktiviteter for alle, og der er en oplevelse, at det virkeligt styrker fællesskabet på tværs af klasser, når børnene mødes og leger sammen.
2.	Nyt fra SFO og SFO2	Orientering Vi har haft vinterferie, og der var meget få børn i SFO. Fremadrettet ønsker vi at tilbyde flere ture og sjove aktiviteter i ferierne for de børn, der ikke skal holde ferie med deres familier. Vi har fået tilbudt et begrænset antal billetter til Vilde vulkaner her til sommer, og de vil blive udbudt i den kommende tid.

		<p>Der er ikke længe, til vi modtager de nye spirebørn, og i år vil det være Lene og Gitte, der kører spireforløbet. Der vil i den kommende tid være besøg ude i børnehaverne, og de kommer også med børnene her. Traditionen tro vil der også være to fyraftensmøder for kommende børn og forældre i april.</p>
3.	<p>Faste punkter på dagsordenen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Håndtering af konflikter og voldsomme episoder i børnegruppen • Personalesituationen • Elevsituationen • Vikardækning 	<p>Orientering</p> <p>Den faste procedure benyttes stadig, og det vurderes at proceduren stadig er relevant.</p> <p>Det blev drøftet hvordan man kan sikre at børnefællesskabet ikke bliver utrygt og medfører at børn trækker sig fra bestemte børn og ikke tør sætte grænser for sig selv.</p> <p>Det kunne være et relevant tema at tage op i personalegruppen.</p> <p>Det hænger sammen med trivselsstrategien og fokus på Trivsel og Fællesskab. Det er endvidere relevant at inddrage i forældresamarbejdet.</p> <p>Temaet tages op på et senere skolebestyrelsesmøde.</p>
4.	<p>Håndteringen af flygtningebørn som følge af krigen i Ukraine</p>	<p>Drøftelse</p> <p>Ledelsen orienterer om indsatsen ift. disse børn.</p> <p>Bestyrelsen er bekymrede for den manglende centrale ressourcetildeling ift. at løfte opgaven.</p>
5.	<p>Gennemgang og revidering af principper</p>	<p>Drøftelse</p> <p>Jf. årshjulet for gennemgang og revidering af principper skal bestyrelsen drøfte principperne for:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Undervisningens organisering (ny) Ledelsen udarbejder et udkast til princippet til kommende skolebestyrelsesmøde. • SFO'ens virksomhed (ny) Der udarbejdes et princip med afsæt i overskrifterne: Styrkelse af fællesskab (en vi-kultur), Udbud af aktiviteter, Skolebestyrelsens tilsyn m.m. • Hensyn til buskørsel (ny) Der udarbejdes et princip, der tager udgangspunkt i den kommunale kvalitetsstandard. Der blev drøftet om ringetiderne kunne tilnærmes bustiderne eller

		<p>omvendt. Der er udfordringer ift. dette – Ledelsen undersøger det nærmere.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skema <p>Princippet er godkendt af bestyrelsen.</p>
6.	Skoleforum	<p>Drøftelse Bestyrelsen bedes forholde sig til deltagelsen til det kommende Skoleforum 21/4 kl. 19 – 21.30 på Dagmarskolen.</p>
7.	Rettidig orientering og kommunikation vedrørende børn i udfordringer	<p>Drøftelse Bestyrelsen ønsker at drøfte emnet Udsættes til næste møde.</p>
8.	Kommunikation omkring børnenes faglighed	<p>Drøftelse Bestyrelsen ønsker at drøfte emnet Udsættes til næste møde.</p>
9.	Børnenes digitale dannelse	<p>Drøftelse Bestyrelsen ønsker at drøfte emnet Udsættes til næste møde.</p>
10.	Værksteder i SFO	<p>Drøftelse Bestyrelsen ønsker at drøfte emnet Udsættes til næste møde.</p>
11.	Eventuelt	

Til kommende møder: